

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 24.12.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004529089

Kanton: SZ

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Farben Reichmuth, bisher Farben Reichmuth & Co., Lachen

## Farben Reichmuth

Bisher

Farben Reichmuth & Co.

Kirchplatz 2 8853 Lachen SZ **UID:** CHE108498816

**Rechtsform:** Einzelunternehmen Bisher: Kollektivgesellschaft

Sitz: Lachen

Bisher

Handel mit Farben und Waren aller Art, Erteilen von Malkursen, Ausführung von Malerarbeiten; Verwaltung von Liegenschaften und Beratungsdienstleistungen im Liegenschaftssektor; kann sich an anderen Unternehmen beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder errichten sowie Grundstücke erwerben und veräussern.

Farben Reichmuth & Co., in Lachen, CHE-108.498.816, Kollektivgesellschaft (SHAB Nr. 66 vom 06.04.2016, Publ. 2762541). Firma neu: Farben Reichmuth. Rechtsform neu: Einzelunternehmen. Zweck neu: Handel mit Farben und Waren aller Art, Erteilen von Malkursen, Ausführung von Malerarbeiten; Verwaltung von Liegenschaften und Verwaltungsdienstleistungen im Liegenschaftssektor. Die Gesellschaft hat sich infolge Ausscheidens der Gesellschafterin Cornelia Reichmuth aufgelöst. Die Firma ist erloschen. Der Gesellschafter Paul Reichmuth führt im Sinne von Art. 579 OR das Geschäft als Einzelkaufmann fort. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Reichmuth, Paul, von Oberiberg, in Luzern, Inhaber, mit Einzelunterschrift [bisher: in Wädenswil, Gesellschafter, mit Einzelunterschrift]; Reichmuth, Cornelia, von Oberiberg, in Lachen, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafterin, mit Einzelunterschrift].

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 06.04.2016

Nummer der SHAB-Ausgabe: 66

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 6857 vom 19.12.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Schwyz